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表三 [Q1] 近期多種公共交通工具，包括港鐵、九巴、電車、的士先後提出加價，
請問有冇對你既日常開支造成壓力?  

 頻數 
百分比 

(基數=1,006) 

非常大壓力 
) 壓力大 124

) 410 
12.3 

) 40.7 
頗大壓力 286 28.4 

一般／普通 263  26.2  

無乜壓力 
) 壓力小／無壓力 236

) 329 
23.4 

) 32.7 
完全無壓力 93 9.3 
     

唔知／難講 4  0.4  
合計 1,006 100.0  

 
 
表四 [Q2] 請問你平均每星期乘搭綠色專線小巴，俗稱「綠 van」，大約幾多次? 

 
頻數 百分比 

(基數=1,006) 

少於 1次 94 9.3 
1-3次 250 24.9 
4-6次 129 12.8 
7次／每天 1次 28 2.8 
每天 1至 2次 100 9.9 
超過每天 2次 23 2.3 
不搭小巴(即 0次)  366 36.4 
唔知／難講／不定 16 1.6 

合計 1,006 100.0 

  
平均數 2.9次  
中位數 2次  
樣本誤差 +/- 0.30  

基數(撇除回答唔知／難講者) 990  
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Q3至 Q5只詢問綠色專線小巴乘客，即在 Q2中撇除「不搭小巴」的被訪者，次樣本
數目 640人。 
 
表五 [Q3 - Q5] 當乘搭「綠 van」時，請問你有幾經常遇到以下情況？ 

 Q3 總站排長龍，
等好耐先上到車 

Q4 總站排長龍， 

被迫轉搭其他交通工具

Q5 中途站客滿， 
上唔到車 

 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 
經常 138 21.5 73 11.4 172 26.9 
間中 211 33.0 171 26.7 215 33.6 
好少 190 29.7 190 29.7 122 19.1 
從不 91 14.2 192 30.0 113 17.7 
唔知／難講 10 1.6 14 2.2 17 2.7 

合計 639 100.0 640 100.0 640 100.0 
缺數 1  0  0  

 
 
表六 [Q6] 有意見認為應該放寬綠色小巴既載客上限，即係由而家既 16個座位增
加至 20個座位。你贊成定反對呢個意見？ 

 
頻數 

百分比 
(基數=1,006) 

非常贊成 
) 贊成 235

) 568 
23.4 

) 56.4 
幾贊成 333 33.1 

一半半 82  8.1  

幾反對 
) 反對 173

) 242 
17.2 

) 24.0 
非常反對 69 6.8 
     

唔知／難講／冇所謂 115  11.4  
合計 1,006 100.0  
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表七 [Q7] 為換取將 16座位增加至 20座位，有專線小巴(綠 VAN)營辦商願意作出
四項承諾，包括 1)三年內凍結收費，2)提供長者優惠，3)更換更環保車種，4)加裝乘
客安全帶。請問你贊成定反對呢個建議方案？ 

 
頻數 

百分比 
(基數=1,004) 

非常贊成 
) 贊成 430

) 831 
42.9 

) 82.8 
幾贊成 401 39.9 

一半半 49  4.9  

幾反對 
) 反對 60

) 93 
6.0 

) 9.2 
非常反對 33 3.3 

唔知／難講／冇所謂 31  3.1  
合計 1,006 100.0  
缺數 2    

 
 
表八  [Q8] (只問 Q7答「贊成／一半半」者，基數=880) 點解你贊成／唔反對增加
綠 VAN載客量至 20個座位? 【讀出首 6項答案，次序由電腦隨機排列，可選多項】 

 
頻數 

佔答案百分比 
(基數=3,214) 

佔次樣本百分比

(基數=869) 
因為會更換更環保車種 567 17.6 65.3 
每架車載多 D人，舒緩塞車 565 17.6 65.0 
等車既時間會減少 558 17.4 64.2 
因為三年內不加價 544 16.9 62.6 
因為有長者優惠 488 15.2 56.1 
因為會加裝安全帶 446 13.9 51.4 
    
沒有原因 18 0.5 2.0 
其他 (見下表) 15 0.5 1.8 
唔知／難講 13 0.4 1.5 

合計 3,214 100.0%  
缺數 11   

其他答案而未能歸類者    
司機態度改善 4   
比較舒適 3   
小巴收入增加 3   
乘客多些選擇 2   
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增加綠 VAN的競爭力 1   
收費會便宜點 1   
對市民有幫助 1   

小計 15   
 
 
 
表九 [Q9]  (只問 Q7答「反對」者，基數=93) 點解你反對增加綠 VAN載客量至 20
個座位? 【讀出首 6項答案，次序由電腦隨機排列，可選多項】 

 
頻數 

佔答案百分比 
(基數=232) 

佔次樣本百分比

(基數=93) 
16座已足夠／無需要 56 24.3 60.9 
乘客愈多，愈容易發生意外 44 18.9 47.5 
小巴長咗會容易造成交通擠塞 37 16.1 40.3 
跟 16座分別不大 35 15.0 37.6 
擔心遲早會加價 22 9.5 23.8 
乘客愈多，車廂內愈嘈吵 16 7.0 17.6 
    
等候開車時間延長 6 2.7 6.8 
司機駕駛態度不變 4 1.5 3.8 
應先處理小巴超速問題 2 0.8 2.1 
沒有原因 1 0.5 1.3 
其他 (見下表) 8 3.5 8.8 

合計 232 100.0%  
其他答案而未能歸類者    
小巴長咗會容易造成交通意外 3   
更換新車造成浪費 2   
司機需要再考牌 1   
司機收入不變 1   
太擠迫 1   
不信承諾會兌現 1   

小計 8   
 


